
Fakulta potravinářské a biochemické technologie 

Zápis ze 7. kolegia děkana v ak. r. 2021/2022 

ze dne 27. ledna 2022 

Přítomni:  

děkan:   prof. Masák 
proděkani: prof. Melzoch, doc. Ulbrich, dr. Tomaniová 

vedoucí ústavů: prof. Uhlík, doc. Sluková, prof. Pulkrabová, doc. Rajchl, prof. Lapčík, prof. Filip 
AS: dr. Berčíková 
omluveni: doc. Štětina, dr. Holík Purkrtová 

 
 

Na kolegiu děkana byly projednány tyto otázky a kolegium bere na vědomí: 
 

Informace děkana (prof. Masák): 
 

Informace z kolegia rektora 

Účast VŚCHT v konsorciu univerzit 
- plánováno přistoupení ke konsorciu UNITE - University Network for Innovation, Technology and 

Engineering https://www.unite-university.eu/ 
Příprava projektu NPO 

- Národní plán obnovy https://www.planobnovycr.cz/ 
- více viz informace proděkana prof. Melzocha; 

Iniciační granty – Fond Dagmar Procházkové 
- vypisování iniciačních grantů; 

- podrobnosti na https://www.vscht.cz/veda-a-vyzkum/fond-dagmar-prochazkove#dokumenty 
Specifický výzkum IGA 

- rozdělení prostředků mezi fakulty naplánováno ve stejném poměru jako v loňském roce; 
Open Access 

- navýšení prostředků na 2,5 mil. Kč; 

- připravován výnos s cílem nastavit jednotný finanční rámec rozdělování prostředků; 
- u kvalitních časopisů možná i podpora hybridní formy; 
- řada poplatků přesahuje částky předepsané pro evidenci v registru smluv, tento problém je momentálně 

řešen; 

OP JAK 

- harmonogram výzev na rok 2022 k dispozici na https://opjak.cz/wp-
content/uploads/2022/01/Harmonogram_vyzev_OP-JAK_2022.pdf 

- výzva na špičkový výzkum bude vypsána v červenci; 
- koordinace počtu projektů podle velikosti a úrovně výzkumu university; 

DOD  
- on line 5. 2., prezenční formou možná 19.2.; 

- více viz informace proděkanky dr. Tomaniové; 
Gaudeamus v Praze v Letňanech  

- https://gaudeamus.cz/praha 
- uskutečnil se 25. – 27. 1. 2022; 

Projekt na Vítězném náměstí 
- probíhají jednání s developery o podobě projektu, návaznost na Kampus Dejvice; 
- na jaře představení záměru veřejnosti; 

- bude projednáván návrh na Technologickou hala FPBT; 
- parkoviště školy v Šolínově ulici bude fungovat ještě 3 roky; 

Budova v Jankovcově ulici 
- připravováno zadání pro rekonstrukci; 

- zvažovány lehké laboratoře pro analytiku ve dvou horních patrech; 

Rekonstrukce prostor v Zikově ulici 
- dokončuje se stavební část; 
- termín stěhování děkanátu není v tuto chvíli jasný; 

Rozpočet 

- současná vláda plánuje úspory; 

https://opjak.cz/wp-content/uploads/2022/01/Harmonogram_vyzev_OP-JAK_2022.pdf
https://opjak.cz/wp-content/uploads/2022/01/Harmonogram_vyzev_OP-JAK_2022.pdf


- Ministryně pro vědu, výzkum a inovace Mgr. Langšádlová avizovala možnou podporu Asociace 

výzkumných universit; 
- možná větší podpora špičkových doktorandů. 

Kulatý stůl pro české předsednictví EU 
- příští týden bude v NTK představena aktivita VŠ a VaV; 

- hlavní aktivity budou orientovány k výročí 17.11.; 

- lepší přístup do konsorcií malých universit; 

- důraz bude kladen na digitalizaci procesů souvisejících se zahraniční výměnou studentů – v rámci 
programů Erasmus, Eurobakalář apod.; 

Program Národní centra kompetence https://www.tacr.cz/program/program-narodni-centra-kompetence/ 

- NCK CO2 – problémy při splnění určitých požadavků; 
- fakulta – ústav 320 zapojen do projektu prof. Štěpánka (FCHI); 

Závěrka rozpočtu 
- probíhá, definitivní údaje by měly být k dispozici do cca jednoho měsíce; 

Program Excellence 

- VŠCHT se zúčastní, mohlo by být vysoutěženo celkově asi 70 mil; 

- DPH není uznaný náklad (asi 9 mil.); 
- významná účast zvláště naší fakulty; 

Příprava směrnice na ochranu oznamovatele 

- v souvislosti s novým zákonem; 
Firma ASIPO 

- smlouva se školou, i naše fakulta je zainteresovaná; 
- pohledávka 1,5 mil; 

- žádost děkana o zodpovědný přístup při uzavírání obdobných smluv, žádost o kontrolu podílejících se 

subjektů;  
Testy na onemocnění Covid-19 

- od 17. 1. probíhá povinné testování zaměstnanců prostřednictvím antigenních samo testů, výsledky jsou 

zadávány do OK Base; 

- vydáno celkem 7900 testů, prozatím vykázáno cca 3000 testů; 
- nutnost zadávání dat do systému transparentně a bezodkladně; 

Letní škola medicinální chemie  
- proběhne 5. 9. až 9. 9. 2022; 

 
Informace proděkana pro pedagogickou činnost (prof. Melzoch): 
Zadání DP a BP 

- poděkování za přípravu a včasné odevzdání na děkanát; 
- v tuto chvíli jsou již děkanem podepsaná; 

Proběhla schůzka k přijímacímu řízení do navazujícího Mgr. studia 

- byla rozeslána informace garantům a vedoucím ústavů; 
- momentálně po upřesnění (započítání studentů ve „starých“ studijních programech) - 165 studentů končí 

Bc. studium; 

- s ohledem na rozdílnost předmětů u absolventů z cizích univerzit budou tito uchazeči zváni na přijímací 
pohovory; 

- 15. 1. bylo otevřeno přijímací řízení do Bc. a Mgr. studia; 
Akreditace nových Bc. programů 

- v současnosti jsou garanty programů doc. Lipovem a doc. Stránskou zpracovávány připomínky 

hodnotitelů; 
- děkan jejich vypořádání následně postoupí RVH; 

Tutoři 
- https://pkc.vscht.cz/tutori 

- prioritou této aktivity by měla být pomoc studentům; 
- prosba o informování o případných problémech při komunikaci tutorů s garanty programů, popř. 

s vedoucími ústavů; 
- aktivita tutorů by měla mít jasnější vymezení se základními pravidly a zodpovědností za poskytované 

informace; 

Hodnotící zprávy garantů 
- aplikaci pro zadávání hodnocení testovala za VŠCHT doc. Lipovová; 
- ostatní garanti v nejbližší době obdrží od Pedagogického odd. instrukce k vyplnění; 

https://www.tacr.cz/program/program-narodni-centra-kompetence/


- žádost o zodpovědný přístup při vypracovávání zprávy – bude kontrolováno NAU; 

Celoživotní vzdělávání https://cv.vscht.cz/ 
- nově jsou evidovány všechny kurzy, které mají končit certifikátem; 
- údaje o účastnících budou shromažďovány garantem (jméno, RČ a adresa) a postupovány (např. 

v tabulce) dr. Krátké k další evidenci; 

Finanční prostředky na distanční výuku z OP 

- videokonferenční sady byly již před časem dodány, distribuce bude organizována pedagogickým odd.; 

CIS (https://cis.vscht.cz/) 
- očekávány personální změny v souvislosti s plánovaným ukončením pracovního poměru Mgr. Miroslavem 

Šimkem - autor desítek aplikací, které VŠCHT využívá; 

- nutno provést analýzu těchto systémů a zajistit jejich případné pořízení od externích dodavatelů; 
Epidemie Covid-19 

- zkouškového období lze studentům individuálně prodloužit na základě odůvodněné žádosti; 
- tyto žádosti musejí být doloženy potvrzením (např. o pozitivním testu apod.); 
- standardně prodloužení o 14 dní, výjimečně do konce března; 

- prosba umožnit těmto studentům absolvování zkoušek v dalších termínech; 

Studenti se specifickými potřebami 
- řeší se, zda by bylo možné takovéto studenty evidovat tak, aby vyučující o jejich hendikepu věděli (v 

souvislosti s nehodou v laboratořích) a zároveň nedošlo k narušení jejich soukromí; 

PIGA 
- 7 mil. Kč., fakulta 1.5 mil., projekty byly odevzdány za 2 mil., nyní probíhá výběr; 

NPO Národní plán obnovy (https://www.planobnovycr.cz/) 

- část A – investice do digitálizace a transformace – snaha o pokračování; 

- oficiální celoškolní počítačové učebny jsou pouze 3; 
- vybavení poslucháren je momentálně již zastaralé, potřeba modernizace; 

- potřeba nových serverů v souvislosti se zvýšeným objemem dat (online výuka, Moodle, e-learning apod.); 

- podpora hybridní výuky,  

- příprava profesního SP – výukové centrum v Litvínově; 

- systém na zvyšování vzdělanosti pedagogů – kariérní systém; 

- část B – velké projekty a programy 

- programy Elektromobilita (ČVUT), Léčiva a biomateriály, Oběhové hospodářství 

- část C – povinná - předpokládá certifikované kurzy celoživotního vzdělávání; digitalizace výuky a IT 
bezpečnost; 

 
Informace proděkana pro vědu a výzkum (doc. Ulbrich): 

IGA https://www.vscht.cz/uredni-deska/iga 
- probíhá posuzování projektů – oborové i studentské IGA; 
- kontrola čerpání projektů z roku 2021 - poděkování řešitelům oborových projektů, čerpání bez chyb, 

vyskytlo se pouze nedočerpání prostředků u dvou studentů / řešitelů studentských projektů; 

- poděkování hodnotitelům projektů na rok 2022 – deadline do 7.2.; 

- předpokládáno dělení prostředků na SVV pro fakulty VŠCHT podle stejných pravidel jako vloni; 

- v průběhu letošního roku vznikne jasný postup, jak budou prostředky děleny v dalších letech; 
- úspěšnost projektů se obvykle na naší fakultě pohybuje okolo 60 % – 70 %; 
- podáno 70 projektů, 5 muselo být naneštěstí vyřazeno z důvodu nedodržení zásadních pravidel soutěže; 

JIGA 
- žádost o zaslání pořadí projektů do 1. února; 

- 4 přihlášky, doporučit lze pouze 3, seřazení od nejlepšího po nejhorší; 
OBD (Osobní Bibliografická Databáze)  

- centrální systém pro evidenci publikační činnosti pracovníků a studentů VŠCHT Praha; 
- připomenutí - do konce února nutno zadat všechny publikační výstupy; 
- pokyny a podrobné návody na https://intranet.vscht.cz/vav/riv  

- hlavně nezapomínat u každé publikace vložit její číslo UT WOS či EID; 

Open Access 

- fakultní pravidla – příspěvek poskytován maximálně do výše poloviny celkového poplatku, pouze autorům 
z naší fakulty, prvnímu autorovi příspěvek pouze jednou za rok; 

- fond VŠCHT navýšen o 25 %; 

- doporučeno fakultní pravidla neměnit, nicméně bude nutné dodržet celoškolská nařízení ohledně OA; 

OP JAK 

https://cv.vscht.cz/
https://cis.vscht.cz/
https://www.planobnovycr.cz/
https://www.vscht.cz/uredni-deska/iga
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- základní informace na https://opjak.cz/; 

- připravována jednání prof. Pospíšila na MŠMT – informace budou upřesněny; 
Odměny externím oponentům (DPP a Smlouvy o dílo) 

- plánováno navýšení poplatků za vypracování posudků disertačních a habilitačních prací na dvojnásobek; 
Materiál k publikování 

- připravován, bude obsahovat různé ukazatele kvality publikací a návody pro autory, kde to lze dohledat; 

Soutěž Potravinářské komory ČR „Studenti pro kvalitu potravin“ 

- školní kolo proběhne ve středu 23. 2. od  9h; 
Laboratoř forenzní analýzy biologicky aktivních látek BAFA https://bafa.vscht.cz/ 

- pracoviště se specifickým postavením – částečně celoškolní, ale často požadováno financování 

z prostředků fakulty, připomenutí nutnosti vykazování publikačních výstupů s afiliací i k fakultě; 
 

Informace proděkanky pro zahraniční styky a styk s praxí (dr. Tomaniová): 
Tutoři 

- prolínání i do dalších nejenom pedagogických aktivit, např. DOD apod.; 

- tutoři poskytují informace i případným zájemcům, resp. uchazečům o studium; 

- nutná vzájemná informovanost; 
Podpora projektů z národních programů  

- projekty podané v určitých výzvách Horizon Europe (např. MSCA, Teaming), které nebyly v první fázi (v 

evropském hodnocení) úspěšné, ale při splnění určitých podmínek je možné je finančně podpořit v rámci 
na národní úrovni 

EIT HEI 
- přípravný tým řízený projektovým centrem; 

- připravováno konsorcium; 

- informace rozeslány e-mailem; 
- podrobněji na  https://eit-hei.eu 

Univerzita ve Valencii 

- nabídka spolupráce – virtuální mobilita pro SP Biotechnologie; 

Double degree 
- připravována schůzka s garanty SP; 

- nastavení procesů a koordinace všech zainteresovaných pracovišť; 
Programy Erasmus+ a MOBI 

- 24. 1. proběhla informační schůzka; probíhají konzultace se studenty 
Žádosti o stáže 

- prostřednictvím dr. Tomaniové; 

- předávat informace; 
DOD 

- 5. 2. online, poděkování za nominaci studentů a doc. Rajchlovi za spolu-moderování za naši fakultu; 

- školení proběhne příští týden; 
- 19. 2. plánován prezenční den DOD, bude ještě upřesněno; 

Propagátoři 

- poděkování všem za zaslané nominace a informace; 
- připraven přehled škol pro jednotlivé studijní programy, bude rozesláno e-mailem; 

Rozcestník studuj.vscht.cz 
- připraven, bude rozeslán; 

Video medailonky absolventů 

- jako propagace programů nevhodné, jedná se spíše o osobní názory absolventů; 
- požadavek na větší množství takovýchto příspěvků, které by bylo reprezentativnější; 

 
Různé 

prof. Uhlík – oslavy vzniku jubilea, nabídka prof. Káše, který na školu nastupoval v době vzniku, na přednášku, 
příspěvek apod.; prof. Masák nabídku postoupí organizátorům akce oslav; 

 
Termín konání příštího kolegia děkana bude upřesněn. 

 

prof. Ing. Jan Masák, CSc. v. r. 
 
Zapsala: Blanka Morchová 
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